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POSUDEK  DIPLOMOVÉ  PRÁCE 
 

 
 

Navržení a ověření souboru testů pro výběr talentů 
sportovního aerobiku u dětí mladšího školního věku 

………………………………………………………………… 
(téma) 

 
 
 

    V diplomové práci, o rozsahu 65 stran textu a 12 stran příloh, představuje 

posluchačka Denisa Klímová navržený soubor testů pro výběr talentů sportovního aerobiku u 

dětí mladšího školního věku. Navržený soubor testů je složen ze dvou částí, realizovatelnost 

jednotlivých testů posluchačka ověřila v praxi na 10 dívkách věnujících se sportovnímu 

aerobiku mladšího školního věku v Holiday fitness klubu. 

Cílem práce bylo navrhnout, sestavit a následně ověřit v praxi soubor testů, který by 

usnadňoval výběr talentovaných dětí mladšího školního věku ve sportovním aerobiku. 

V přehledu poznatků posluchačka rozebírá historii aerobiku, základní druhy tohoto rychle se 

měnícího typu cvičení. Další teoretické kapitoly jsou zaměřeny již na přípravu výběru testů – 

vysvětluje systém soutěží, skladbu povinných prvků, systém rozhodování na soutěžích, 

strukturu sportovního výkonu, složky sportovního výkonu s ohledem na mladší školní věk.  

Soubor testů se skládá z 12 testů, kdy první část je zaměřena na  testování základních 

pohybových schopností a druhá polovina na testování specifických pohybových schopností 

dle požadavků soutěží sportovního aerobiku. Realizaci všech testů a navrženého hodnocení 

diplomantka ověřila v praxi, výsledky přehledně graficky zpracovala a diskutuje zvlášť pro 

kategorie děti a kadeti (obě mladší školní věk). Výsledky testů také zpracovala pro potřeby 

samotného trenéra, kterou sama již několik je, vytvořením grafického profilu jedince 



(podoba 12-úhelníku). Profil usnadní trenérovi přizpůsobení tréninku jednotlivým 

svěřenkyním. Vypracované profily pro všechna otestovaná děvčata jsou součástí příloh. 

Posluchačka se nevyhnula v textu některým překlepům a formálním nedostatkům 

(nerovnoměrná odsazení podkapitol, někdy popisuje obrázky nad nimi a dále pod nimi). 

Kapitola metodologie více připomíná  pouhý soupis známých metod a zcela zde chybí citační 

zdroje. Nepřesnosti v citacích se v textu také vyskytují (např. s.31 – Hájková, 2006).  

Významově posluchačka zaměnila slova 12-stěn - 12-úhelník, a atomista – agonista. Dále 

práce působí přehledným a kompaktním dojmem. 

Přínosem práce je ověření navrženého souboru testů a zpracování výsledků do 

individuálního profilu jednotlivce.  Práce splňuje úroveň požadovanou pro tento typ studia  a 

práci  i přes uvedené nedostatky doporučuji  k obhajobě s doplňujícími otázkami: 

- Jakých výsledků by testované dívky podle standardizovaného hodnocení 
v UNIFITTESTU ve svých věkových kategoriích? 

- Navrhla byste nějaké změny v navrženém souboru testů po jeho ověření v praxi (např. pro 
odlišení kategorií dětí a kadetů)? 
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